
 

 
１ 実施状況 

対象学校 
高原町立高原小学校・広原小学校・狭野小学校・後川内小学校・高原中学校 

後川内中学校 

 
活動分野 

  
 学習支援活動・登下校の安全指導・環境整備・学校行事 

 

【学校支援の取組】 
 あいさつ運動・登下校見守り・読み聞かせ（通年）・小小連携授業（ふるさと学習・6月・7月・10
月）中中連携授業（8月）学校行事支援（読書まつり・家庭教育学級・体育大会踊り・狭野っ子まつ
り・創立記念日・調理実習）戦争講話（8月）三世代交流（8月）環境整備（2月）  

○地域コーディネーター（ １ ）人  ○ボランティア登録数（２８７）人 

 
２ 特色のある取組の紹介  

① 地域ボランティアで小小連携授業支援「ふるさとの事を知ろう」        
 
 
 
○ 活動内容 

・小小連携授業の中で、地域のことに詳しいボランティアによるふるさと学習への支援。 

・高原町で取り組んでいる「ふるさとを知り、ふるさとのことを学ぶことを通して、「ふるさ

とに誇りをもち、ふるさとを愛する心を育てる」をねらいとしている「ふるさと教育」に 

 ボランティアの支援・協力を得て実施した。 

1年生…昔の遊び。3年生・高原町の民話・高原の自然。6年生…ふるさとの歴史文化 

 ○ 事業を実施して（参加者等の声） 

・私たちの住んでいる高原のことをたくさん教えていただきありがとうございました。これか

らもっともっと高原のことについて知りたい気持ちになりました。 

高原が好きです。（児童）                      

・私たちの知っていることを児童に話したり、ともに活動したり 

することにより、高原のことを知り、ふるさとを愛する気持ち 

が育ってくれたらいいなと思います。少しでも私たちが役にた 

てれば嬉しいです。励みになります。（ボランティア） 

      

② 「あいさつ日本一の町・たかはるをめざして」               

 
 

 

○ 活動内容 

・  ・高原こども会議の発案により、あいさ（つー）運動を展開中。  

毎月②のつく日に、各学校校門前にボランティアが集合。 

児童生徒・教職員・ボランティアとの気持ちよいあいさつ 

が交わされている。また、各交叉点でのボランティアによる 

児童生徒への登校見守りも実施中。 

○ 事業を実施して（参加者等の声）                【あいさつ運動の朝】 

・子供達から元気をもらい、暑さや寒さに負けず「行かなくては」という気持ちに掻き立て 

 に掻き立てられます。健康のためにもありがたいです。（ボランティア） 

  ・ボランティアの皆さんのあいさつに負けないような大きな声であいさつしたいと思います。 

   これからもよろしくお願いします。（児童生徒） 

  ・地区の皆さんのご協力で子供達が安心・安全に登下校できます。（教職員） 

 

 

本部名：高原地区学校支援地域本部 
                

      連絡先： 高原町教育委員会教育総務課 

   電 話：０９８４－４２－１４８４ 

   ＦＡＸ：０９８４－４２－３９６９  

【ここがイチオシ・本部自慢！】 
 ・地域のことに精通した地域ボランティアの支援でふるさと学習の充実！ 

【ここがイチオシ・本部自慢！】 

   地域みんなであいさ２（つー）運動を！ 

【ただ今ふるさと学習】 


